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Kilószámra tartottak maguknál kábítószert az élettársak 

 
A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye 

 
Egy közúti ellenőrzés során került a rendőrség látókörébe először az a fiatal pár, akiktől utóbb 
több kilogramm tömegben foglaltak le olyan anyagokat, melyekben különösen jelentős 
mennyiségben voltak kimutathatók kábítószernek minősülő hatóanyagok. 
 
A Heves Megyei Főügyészség most a kábítószert birtokló valamennyi elkövetővel szemben 
vádat emelt. 

 
A gépkocsival közlekedő 31 éves I. rendű vádlottat és 27 éves élettársát – aki az ügy II. rendű 
vádlottja - 2014. március 10-én kora délután próbálta meg Atkár község belterületén közúti 
ellenőrzés alá vonni a rendőrség, ők azonban nagy sebességgel továbbhajtottak, és csak 
Vámosgyörkön sikerült utolérni őket. A jármű átvizsgálása során alufóliába adagolt növényi 
törmelék és egy kevés fehér por került elő, melyek mindegyike kábító hatású vegyületeket – 
jellemzően cannabist és amfetamint – tartalmazott csekély mennyiségben.  
 
A vádlottaknak nemcsak az autójukban, de Budapesten bérelt lakásukban is kábítószer volt 
található: a szekrényfiókokban csaknem hat kilogramm zöld növényi származékot, a 
hűtőszekrényben pedig százhatvan gramm fehér port tároltak, illetve rejtegettek, melyek 
kábítószer tartalma együttesen jóval meghaladta a jelentős mennyiség alsó határát. 
  
A párt végül 2014. május 6-én vette bűnügyi őrizetbe a rendőrség, amikor egy újabb közúti 
ellenőrzés során, az M3-as autópálya egyik lehajtójánál, egy műanyag szatyorban több mint 
egy kilogramm vegyes „anyagot” foglaltak le a gépkocsijukból.  
 
A kábítószerből jutott az I. rendű vádlott édesanyjának is, aki a gyöngyösi lakásán csekély 
mennyiségű cannabist tartalmazó növényi ágvégződéseket tartott a szekrényében.  
 
A Heves Megyei Főügyészség a férfit – aki azóta előző, ugyancsak kábítószerrel visszaélés 
miatt kiszabott szabadságvesztés büntetését tölti – és előzetes letartóztatásban lévő élettársát 
társtettesként, különösen jelentős mennyiségű kábítószerre elkövetett kábítószer birtoklásának 
bűntettével vádolja. Az anyával, mint III. rendű vádlottal szemben tartással, csekély 
mennyiségre elkövetett kábítószer birtoklásának vétsége a vád. 
 
A Heves Megyei Főügyészség indítványozta, hogy a bíróság az I. és II. rendű vádlottakkal 
szemben fegyházbüntetést, míg a III. rendű vádlottal szemben pénzbüntetést szabjon ki, 
továbbá az élettársakat határozott időre tiltsa el a közügyek gyakorlásától, valamint – az 
általuk használt márkás gépjármű elkobzása mellett – rendeljen el velük szemben – közel 
egymillió forint értékre – vagyonelkobzást is. 
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